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Schlüsselzuweisungen an Gemeinden des Landkreises Greiz

Die Kleine Anfrage 825 vom 27. Januar 2016 hat folgenden Wortlaut:

Neben den eigenen Steuereinnahmen sind die allgemeinen Schlüsselzuweisungen die wichtigste Finan-
zierungsquelle der Thüringer Gemeinden. Diese Mittel sind von besonderer Bedeutung für die kommunale 
Selbstverwaltung der Städte und Gemeinden - auch im Landkreis Greiz. 

Ich frage die Landesregierung:

1.	 In welcher Höhe ist die Zahlung der allgemeinen Schlüsselzuweisung, aufgelistet für jede Stadt und 
Gemeinde des Landkreises Greiz, für das Jahr 2016 vorgesehen?

2.	 Wie hoch war die Zahlung der allgemeinen Schlüsselzuweisung im Jahr 2015, aufgelistet nach den 
Städten und Gemeinden des Landkreises Greiz?

Das Thüringer Ministerium für Inneres und Kommunales hat die Kleine Anfrage namens der Landesre
gierung mit Schreiben vom 29. Februar 2016 wie folgt beantwortet:

Zu 1.:
Eine Einzelaufstellung der allgemeinen Schlüsselzuweisungen 2016 für die Städte und Gemeinden des 
Landkreises Greiz ist der Anlage 1 zu entnehmen.

Die Daten sind auf der Internetseite des Thüringer Landesamtes für Statistik1 eingestellt.

Zu 2.:
Eine Einzelaufstellung der allgemeinen Schlüsselzuweisungen 2015 für die Städte und Gemeinden des 
Landkreises Greiz ist der Anlage 2 zu entnehmen.

Die Daten sind auf der Internetseite des Thüringer Landesamtes für Statistik1 eingestellt.

K l e i n e  A n f r a g e

des Abgeordneten Tischner (CDU) 

und

A n t w o r t

des Thüringer Ministeriums für Inneres und Kommunales
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Neben der allgemeinen Schlüsselzuweisung wurden durch das Land weitere steuerkraftunabhängige Zu-
weisungen, insbesondere der Mehrbelastungsausgleich und die Pauschalen für Aufgaben der Kindertages-
betreuung, ausgereicht.

Dr. Poppenhäger
Minister

Anlagen2

Endnote:
1	 http://www.statistik.thueringen.de
2	 Hinweis:
	 Auf den Abdruck der Anlagen wurde verzichtet. Ein Exemplar mit Anlagen erhielten jeweils die Fraktionen und die 

Landtagsbibliothek. Des Weiteren können sie im Abgeordneteninformationssystem unter der oben genannten Druck-
sachennummer sowie im Internet unter der Adresse: www.parldok.thueringen.de eingesehen werden.
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